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SECRETARIA DA CÂMARA MUNICIPAL
DE ARAME

ATA DE SESSÃO

Ata nº 015/2025 da Sessão Ordinária da Câmara

Municipal de Arame - Maranhão. Presidente: Sidnei

Costa Barbosa; Vice-presidente: Osmar da Silva Lima;

1ª secretária: Franciane Oliveira de Sousa.

       Aos treze (13) dias do mês de junho do ano de dois mil

e vinte e cinco (2025), às nove horas, na Sala das Sessões

da Câmara Municipal de Arame-Maranhão, reuniram-se os

vereadores: Sidnei Costa Barbosa, Osmar da Silva Lima,

Franciane Oliveira de Sousa, Maria Amélia Alves Rego,

Alberto Júlio Ferreira dos Santos, Lazaro Rubem Garcia

Matias, Fábio Magalhães Farias, Ronaldo Costa Mota,

Cleuma de Oliveira Amorim Paz, Bartolomeu Araújo da

Silva Katiusse Costa Bonfim. Deixou de comparecer os

senhores vereadores: . Com número legal para apreciar e

deliberar, o Senhor Presidente declarou abertos os trabalhos

da presente sessão convidando a senhora vereadora Cleuma

de Oliveira Amorim Paz para compor a Mesa como 2ª

secretária ad hoc. Em seguida, autorizou a leitura da ata da

sessão anterior, que segue aprovada sem restrição. Logo

após, decidiu-se pela leitura dos Expedientes: Projeto de

decreto nº 08, 09, 10, 11, 12, 13, 14 e 15/2025. Durante o

Grande Expediente, o vereador Alberto Júlio Ferreira dos

Santos solicitou a regularização da situação do transporte

escolar no povoado Ladeira do S, ressaltando que o ônibus

tem circulado apenas duas vezes por semana. Requereu,

ainda, a construção da estrada que dá acesso ao povoado

Buretas. Além disso, encaminhou pedido ao Secretário

Municipal de Educação para que seja providenciada a

manutenção dos ventiladores da sala de aula da escola do

povoado Lagoa Comprida, os quais encontram-se

inoperantes, bem como solicitou a designação de um diretor

para o ensino médio que funciona no turno noturno. Por

fim, requereu ao Secretário de Obras e Urbanismo a

colocação de piçarra na rua localizada em frente ao antigo

Mangueiras Bar. Dando prosseguimento o vereador Lazaro

Rubem Garcia Matias registrou o início da Maratona da

Serra. Parabenizou o gestor municipal pela inauguração da

Sala do Empreendedor, realizada em conjunto com o Banco

do Nordeste, e pelas ações voltadas à valorização dos

servidores públicos. Em resposta ao vereador Alberto Júlio,

informou que o prefeito está empenhado na recuperação da

Lotérica Municipal. Posteriormente, teceu considerações

acerca da situação da saúde pública no município. Em

continuidade, a vereadora Maria Amélia Alves Rego

relatou visita à escola municipal do povoado Baixão do

Gavião, apontando falhas estruturais observadas durante

sua permanência. Requereu maior incentivo à prática do

esporte rali, reconhecendo os riscos envolvidos, mas

destacando que estes são inerentes à natureza da atividade.

Subsequentemente, a vereadora Katiusse Costa Bonfim

compartilhou relato de sua visita ao povoado Chapada do

Garoto, destacando as melhorias implementadas em

diversas localidades do município. Parabenizou a Secretária

Municipal de Saúde pelo trabalho desempenhado e

ressaltou a relevância dos agentes comunitários de saúde,

sobretudo no atendimento à população idosa. Acrescentou

elogios ao Diretor do Departamento Municipal de Trânsito

pela organização da pasta. Ao final, requereu o

bloqueteamento do final da Vila Mandi, bem como dos

povoados Cocal de Arame e Santa Rosa, indicando também

a quem serão dados seus títulos honorários de cidadão

aramenses. Logo depois, a Vereadora Cleuma de Oliveira

Amorim Paz exaltou os avanços observados no município,

enfatizando a inauguração da Sala do Empreendedor.

Parabenizou o Diretor do Departamento de Trânsito pelo

recebimento do novo fardamento, destacando a importância

do reconhecimento aos profissionais da área. Usando de seu

tempo o vereador Sidnei Costa Barbosa comentou sobre os

impactos positivos da Maratona da Serra para o

desenvolvimento local, frisando a mudança de perspectiva

proporcionada pela atual gestão. Em resposta à vereadora

Maria Amélia Alves Rego, esclareceu que o bebedouro da

escola do povoado Baixão do Gavião foi danificado, mas

que o reparo já está previsto. Aproveitou para convidar a

todos a participarem e apoiarem o referido evento. Por

conseguinte, o Vereador Osmar da Silva Lima sugeriu que

os organizadores de rali busquem contato com o Secretário

de Esportes para viabilizar apoio institucional e

regularização das atividades. Em aparte ao Vereador

Bartolomeu, ressaltou a cooperação entre as secretarias de

Esporte, Cultura e Educação, a qual tem fortalecido o

desenvolvimento esportivo. Ademais, propôs a criação do

“Dia do Vaqueiro”, com o intuito de homenagear os

trabalhadores do campo.Na continuidade, o vereador

Bartolomeu Araújo da Silva comentou sobre o julgamento

dos réus envolvidos nos atos antidemocráticos ocorridos em
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8 de janeiro. Em resposta ao Vereador Alberto Júlio,

esclareceu que o ensino médio da Lagoa Comprida é um

anexo do Centro de Ensino Felipe de Barros Lima, cabendo

ao Município apenas a cessão do prédio, sendo a nomeação

de diretores de responsabilidade estadual. Finalizou

destacando a crescente repercussão da Maratona da

Serra.Encerrando as manifestações, o Vereador Fábio

destacou diversas iniciativas da gestão municipal, como a

inauguração da Sala do Empreendedor, a realização da

Primeira Feira Cultural e a entrega dos fardamentos aos

agentes de trânsito. Orientou que os praticantes de rali

dialoguem com o Secretário de Esporte para assegurar o

cumprimento das normas exigidas. Por fim, informou que,

embora a Lotérica ainda não esteja em funcionamento, está

sendo integralmente apoiada pelo gestor municipal.

Constando na pauta da Ordem do Dia, Requerimento nº

24/2025 e Projetos de Decretos Legislativos nºs 03, 04, 05,

06 e 07/2025. Aprovados por unanimidade. Não havendo

outras matérias a serem discutidas, o Senhor Presidente

declarou encerrada a sessão, determinando a lavratura da

presente ata, que, após sua leitura e aprovação, foi por ele

assinada e por mim subscrita, na qualidade de 1ª secretária.

Publicado por: Simone Santana

Legislativo

Código identificador: rcgkolfqzw20250707090706

AVISO DE PREGÃO ELETRONICO

AVISO DE LICITAÇÃO - PREGÃO ELETRÔNICO

Nº 001/2025 - CAM

AVISO DE LICITAÇÃO Edital 001/2025_SRP PREGÃO

ELETRÔNICO 001/2025-CAM Lei 14.133/2021, Art. 28,

Inciso I   A Câmara Municipal de Arame - MA, através de

sua Pregoeira, torna público para conhecimento dos

Interessados, o Pregão Eletrônico n.º 001/2025 – SRP, que

tem por Objeto: Registro de Preços para eventual e futura

aquisição de combustíveis para atender a frota de veículos

pertencentes à Câmara Municipal de Arame – MA.

ABERTURA DA SESSÃO DO PREGÃO ELETRÔNICO:

Dia: 21/07/2025 às 10h00min (dez horas) Através do site

https://www.licitanet.com.br/ Tipo: MENOR PREÇO POR

ITEM Base Legal: Lei nº 14.133/21, Decreto Federal nº

11.462/23, Decreto Federal nº 10.024/19, Lei

Complementar nº. 123/06, alterada pela Lei nº 147/14.

Informações Complementares: O edital e demais atos

pertencentes ao certame poderão ser obtidos através do site

oficial da Câmara Municipal de Arame – MA.

https://cmarame.ma.gov.br/portal-transparencia no link

acesso à Editais e Licitações e ainda através do site

www.licitanet.com.br, ou no e-mail

camara@cmarame.ma.gov.br.     Arame - MA, 07 de Julho

de 2025.   Maria Irailde Gonçalves Silva Agente de

Contratação Designada Pregoeira          

Publicado por: Cristiano de Sousa Nascimento

Código identificador: ufkkeisk0220250707190712

Página 3/4



Segunda, 07 de Julho de 2025 VOL: 2 | Nº 183
ISSN 2966-4551 

Estado do Maranhão
CÂMARA MUNICIPAL DE ARAME

DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO

CÂMARA MUNICIPAL DE ARAME
Rua 13 de Maio, 06 - Centro

Cep: 65945-000

Sidnei Costa Barbosa
Presidente

Bruno Francisco Lima Ericeira

Informações: camara@cmarame.ma.gov.br
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